École du Château de Mehun sur Yèvre - Compte-rendu du conseil d’école du 10/03/2017
PRÉSENTS :
Mairie : Mme Clément 
DDEN : Mr Auger
Représentants de parents d’élèves : Mr Vezinhet, Mme Brouard, Mme Catteau, Mme Bugny, Mme Martin-Hégot
Equipe pédagogique : Mr Lorieux, Mr Bernard, Mme Georget, Mr Jacquet, Mme Moreau, Mme Périers, Mme Pillet
EXCUSÉS : Mr Delaume, l’Inspecteur de l’Education Nationale,
Mme Houard, élue 
Mme Papillon, représentante de parents d’élèves
Début de la séance à 17h15
Rappel de l’ordre du jour : 
1) Le Livret Scolaire Unique Numérique
2) L’équipement numérique
3) La sécurité
4) La vie scolaire
5) La coopérative scolaire
6) Les travaux
7) Les questions diverses  

1) Le LSUN : Le Livret Scolaire Unique Numérique
Cette année, un « livret scolaire unique numérique » (LSUN) est mis en place par l’éducation nationale. C’est un support de communication entre l’école et les familles qui rassemble les éléments scolaires de votre enfant. Ce livret scolaire est appelé unique car il s’agit d’un seul document qui couvre toute la scolarité de votre enfant du CP jusqu’à la  3ème. 
Ce livret est constitué de bilans (bulletins) trimestriels que chaque enseignant renseignera via une application sur Internet. Ce livret suivra votre enfant même s’il change d’école. Ainsi, l’équipe qui l’accueillera aura accès aux bulletins précédents et pourra l’accompagner au mieux. 
2) Le nouvel équipement numérique de l'école :

L’école vient d’être équipée en tablettes numériques dans le cadre des collèges connectés (équipés eux aussi en tablettes). Les écoles de secteur ont pu également en bénéficier (subvention de 50%).C’est une valise permettant de circuler de classe en classe. Cette mallette est équipée de 16 tablettes, d’un ordinateur portable et d’un vidéo projecteur.
Les enseignants bénéficieront d’une formation pédagogique le 16 mars prochain.
3) La sécurité
Un exercice d’évacuation en cas d’incendie a eu lieu le lundi 06 mars 2017: évacuation des 141 élèves  en 2min42.  
Par mesure de sécurité en lien avec le plan vigipirate, des travaux sont prévus : remplacement de la porte d’entrée de l’accueil / surélévation de la clôture au niveau de l’escalier / pose de films sur les fenêtres du couloir côté rue.
4) La vie scolaire
· Les effectifs :

Mme PILLET:          23  CP                                                                       (     30   CP

Mr LORIEUX et Mme GEORGET  :          7   CP /  13 CE1  = 20           (     29   CE1

Mme PERIERS :     16 CE1/  6 CE2 = 22                                                  (     30   CE2

Mme MOREAU et Mme GEORGET :   24 CE2                                       (     24   CM1

Mr BERNARD :      24 CM1                                                                      (     28   CM2

Mr JACQUET :       28  CM2                                         

Effectifs actuels de l’école : 141 élèves.  
Effectifs à la rentrée 2016 : 144 élèves. 
Prévisions d’effectifs pour la rentrée 2017 : 143 élèves (arrivée de 28 CP). Pas de fermeture de classe en vue.
· Les actions en cours :
( Projet artistique avec la collaboration de l’association « La bourrée Mehunoise ». Les élèves apprennent des danses traditionnelles.
( Activités sportives avec l’intervention des MNS à l’école, au gymnase ou au stade. Les activités proposées sont athlétisme, gymnastique, basket ou jeux traditionnels.

( Projet artistique commun entre la classe de  CM1 et une classe de 6ème autour de l’écriture de poèmes et de leur mise en danse.
( Participation de la classe de CP/CE1 pour l’illustration du calendrier OCCE 2018 et sélection au niveau national.
(Echange entre la classe de CM2 et une classe de 6ème autour d’un défi maths.

(Défi-maths entre la classe de CM1 et les CM1 et CM2 des Charmilles.
(Participation des classes de CE2 et CM1 aux écoles qui chantent.

Représentations pour les CE2 le 30 mai et pour les CM1 le 1er juin.

(Journée sécurité (domestique, routière…) le 15 juin en partenariat avec la MAIF.
( Fête de l’école le 16 juin 2017. Nous comptons sur vous pour nous aider à préparer cette manifestation ainsi que pour tenir un stand.
5) La coopérative scolaire
Vente des calendriers OCCE : 180€ de bénéfices.

Photos scolaires : bénéfices de 1101€ (comme en 2014. En baisse par rapport à 2015).
A venir : grilles de Pâques afin de compléter le financement des voyages scolaires de fin d’année (le coût des transports étant de plus en plus élevé).
6) Les travaux

Suite aux derniers évènements, faire le point sur l’état des arbres autour des cours de récréations ( ou le demander aux propriétaires des jardins voisins).
Nouvelle demande de renouvellement des stores.

Demande de mise en place de plots devant l’école en plus de la ligne jaune afin d’éviter le stationnement de véhicules.

7) Questions diverses   
Les parents d’élèves demandent plus de souplesse au niveau des inscriptions à la cantine, à l’accueil ou aux NAPS. Ils demandent aussi que les élèves puissent faire leurs devoirs pendant l’accueil du soir.

La mairie répond que le règlement a été renforcé car il y avait trop de modifications au niveau des inscriptions. Le personnel ne peut pas gérer au quotidien une telle demande. Eux aussi ont des impératifs par rapport à la réservation des repas auprès d’ANSAMBLE.
Elle rappelle aussi les règles de sécurité au niveau de l’encadrement et que des modifications du nombre d’enfants inscrits ont des répercussions sur le nombre d’animateurs nécessaires. 
Fin de la séance à  18 h 40.   
La secrétaire de séance,  Mme PILLET                                                         Le directeur par intérim, M LORIEUX
